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Beszámoló a lejárt határidejő közgyőlési határozatok végrehajtásáról 
 
I. 
50/2009. (III.26.) szekszárdi öh. 
Helyi történelmi ismeretek oktatása 
 
A határozatban a közgyőlés kinyilvánította azon szándékát, hogy a város történelmének 
ismeretét be kívánja építeni a szekszárdi általános iskolák és középiskolák pedagógiai 
programjába. 
A közgyőlés felkérte a Mővelıdési és Oktatási Bizottságot, valamint a Polgármesteri Hivatalt, 
hogy a közgyőlés májusi ülésére tegyen javaslatot az ehhez szükséges feladatok ütemtervére. 
A Mővelıdési és Oktatási Bizottság a 122/2009. (IX.23.) MOB számú határozatában 
elfogadta a helyi történelmi ismeretek oktatásának helyzetérıl szóló tájékoztatót azzal, hogy a 
novemberi ülésen visszatér a téma tárgyalására.  
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a Mővelıdési 
és Oktatási Bizottság megtárgyalta a tájékoztatót, és elfogadta azt. 
 
143/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. 
2009/2010. tanév, nevelési év osztályai, csoportjai 
 
IV. pont: A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy a 2009. szeptembertıl decemberig 
történı idıszak finanszírozására az osztályok, csoportok, pedagógus álláshelyek pontosítása 
ismeretében – amennyiben indokolt 2009. november 30-ig visszatér.  
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint nem indokolt a 
közgyőlésnek visszatérnie a finanszírozás kérdésére. 
 
188/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Mőfüves pálya lebonyolítási szerzıdése 
 
A határozatban a közgyőlés a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményezését követıen 
felhatalmazta a polgármestert az Önkormányzat és a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. között a 
Szekszárdi Sportcentrum területén megvalósuló mőfüves labdarúgó pálya elıkészítésére és 
megvalósítására létrejövı megállapodás aláírására. 
A mőfüves pálya átadása megtörtént. 
 
211/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Köztéri emlékmővek felülvizsgálata 
 
A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert az 1919-es emlékmőnek – tulajdonjog fenntartása 
mellett – a Memento Park részére történı átadásával kapcsolatos okiratok aláírására. 
A közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt az átadással kapcsolatos mőszaki 
lebonyolításra. 
A fıépítész tájékoztatása szerint a lebonyolítás megtörtént. 
 
212/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Emlékhelyek állítása 
 
4. pont: A közgyőlés felkérte a Mővelıdési és Oktatási Bizottságot, a fıépítészt és Baky Péter 
mővészt, hogy a határozatnak megfelelıen készítse elı a két történelmi emlékhely 
szétválasztását, és tegyen javaslatot az újonnan létrejövı emlékhelyek helyére, formai 



 3 

megjelenésére, továbbá – amennyiben szükséges – az ezzel kapcsolatos pályázati kiírásokra 
és költségekre, majd terjessze javaslatát a közgyőlés ülése elé. 
Lásd: 249. sz. elıterjesztés. 
 
216/2009. (X.1.) szekszárdi öh. 
205/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. számú határozat kiegészítése 
 
2. pont: A közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja felül az önkormányzat 
intézményvezetıinek kinevezéseit, és a vizsgálat eredményét terjessze a Jogi és Ügyrendi 
Bizottság elé. 
A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a kinevezések felülvizsgálata folyamatban 
van, és azt követıen fogja a Polgármesteri Hivatal a Jogi és Ügyrendi Bizottság elé terjeszteni 
a vizsgálat eredményét, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: 
határozati javaslat. 
 
219/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
Eszközátadások az üzemeltetési, mőködtetési jog gyakorlójának 
 
A Közgyőlés jóváhagyta a határozat 1. sz. mellékletét képezı eszközöknek a Szekszárdi 
Vagyonkezelı Kft., mint üzemeltetınek kezelésre történı átadását, a mellékelt kimutatások 
alapján könyv szerinti értéken. 
A közgyőlés jóváhagyta a határozat 2. sz. mellékletét képezı eszközöknek a KT. Dinamic 
Nonprofit Kft., mint üzemeltetınek kezelésre történı átadását, a mellékelt kimutatások 
alapján könyv szerinti értéken.  
A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert az átadás-átvétellel kapcsolatos dokumentumok 
aláírására. 
A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a 
dokumentumok aláírása megtörtént. 
 
220/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
52/2009. (III.26.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása 
 
A Közgyőlés az 52/2009. (III.26.) szekszárdi öh. számú határozatának második bekezdését a 
következık szerint módosította: 
„A közgyőlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata mint intézményfenntartó 
társulás gesztorönkormányzata számára átadásra kerülı busz bekerülési értékének 
támogatáson felüli saját forrását - min.  6.003.750 Ft összeggel – biztosítja a 2009. évi 
költségvetésrıl szóló 5/2009. (III.4.) szekszárdi ör. pályázati tartaléka terhére.” 
A közgyőlés a már biztosított 4.500.000 Ft saját forráson felüli 1.503.750 Ft összeget a  2009. 
évi költségvetésrıl szóló 5/2009. (III.4.) szekszárdi ör. pályázati tartaléka terhére biztosította. 
A közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a költségvetési rendelet soron következı 
módosításakor ezen összeget építse be. 
A közgyőlés felhatalmazta az alpolgármestert a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi 
Társulással kötendı támogatási megállapodás, valamint az üzembentartói szerzıdés 
aláírására. 
A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a 
dokumentumok aláírása megtörtént. 
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223/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
CÉDE – 2009. pályázatokhoz kapcsolódó mőszaki tartalom bıvítése, illetve támogatásról 
való lemondás 
 
A Közgyőlés a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett 
„Önkormányzati fejlesztések támogatása területi kötöttségek nélkül (CÉDE)” pályázatok 
felhasználásra nem kerülı támogatási összegérıl lemondott, valamint a CÉDE/2009/DD-
581/b  pályázat esetében jóváhagyta a pályázat mőszaki tartalmának növelését. 
A pályázati referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a 
Magyar Államkincstár, valamint a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács részére. 

 

224/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
Új családi napközi kialakítására kiírt pályázaton való részvétel támogatása 
 
A Közgyőlés támogatta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának részvételét és 
pályázatának benyújtását a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által kiírt Gyermekjóléti 
alapellátások és a gyermekvédelmi szakellátások fejlesztésének támogatása címő (kódszám: 
GYV-SZF-09-A/B/C/D/E) pályázat B kategóriájára (Új családi napközi kialakításának 
támogatása). 
Az oktatási és pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtása megtörtént. 
 
225/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
Pályázat kiírása az Egészségügyi Gondnokság vezetıi állására  
 
A Közgyőlés az Egészségügyi Gondnokság vezetıi álláshelyére pályázatot írt ki. 
A közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás 
Egészségügyi Közlönyben, a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató Központ honlapján, 
Szekszárd Megyei Jogú város internetes honlapján, valamint a Szekszárdi Vasárnapban 
történı közzétételérıl. 
Lásd: 243. sz. elıterjesztés. 
 
226/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
Pályázat kiírása a Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatói állására 
 
A Közgyőlés pályázatot írt ki a Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatói állásának 
betöltésére a határozat mellékletét képezı pályázati felhívás szerint. 
A közgyőlés felkérte az aljegyzıt, hogy a pályázati felhívást Szekszárd Megyei Jogú Város 
honlapján, a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ 
hivatalos honlapján, valamint a Szekszárdi Vasárnapban tegye közzé. 
Lásd: 242. sz. elıterjesztés. 
 
227/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
Feladat-ellátási megállapodások módosítása 
 
A Közgyőlés a Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulása, valamint a 
Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás között létrejött feladat-ellátási 
megállapodás mellékelt módosítását jóváhagyta, s felkéri az alpolgármestert a módosítás, 
illetve az egységes szerkezető megállapodás aláírására.  
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A Közgyőlés a Szekszárd és Szálka Közoktatási Intézményfenntartó Társulása, valamint a 
Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás között létrejött feladat-ellátási 
megállapodás mellékelt módosítását jóváhagyta, s felkérte az alpolgármestert a módosítás, 
illetve az egységes szerkezető megállapodás aláírására.  
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a 
megállapodások aláírása megtörtént. 
 
 228/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
 „A pécsi Európa Kulturális Fıvárosa” programhoz főzıdı módosítások 
 
A Közgyőlés a Tolna Megyei Önkormányzat és Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata által 2008. május 22. napján kötött és 2009. július 3. napján módosított 
Társulási Megállapodás módosítását az 1. sz. melléklet szerint, valamint a módosításokkal 
egységes szerkezetbe foglalt szövegét a 2. sz. melléklet szerint jóváhagyta.  
A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosítását 
aláírja. 
A közgyőlés a projekt megvalósítását 835.863.792 Ft összköltséggel jóváhagyta, melyhez 
10.031.042 Ft összegő önerıt biztosít a 2009. évi költségvetés pályázati tartalékának terhére, 
továbbá 30.093.125 Ft támogatást igényel az Európai Regionális Fejlesztési Alap. 
A pályázati referens tájékoztatása szerint a projekt csökkentett összegő támogatásban 
részesült, ezért szükséges az összköltségvetés módosítása 830.863.792 Ft összegre, az önerı 
változatlan marad. Lásd: határozati javaslat. 
 
230/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
Pénzügyi Bizottság elnökének felmentése 
 
A Közgyőlés a Szervezeti és Mőködési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 
55. § (1) bekezdésének d) pontja alapján Tóthi János képviselıt a Pénzügyi Bizottság elnöki 
megbízatása alól felmentette. 
A közgyőlés felkérte az MSZP Frakciót, hogy 2009. november 6. napjáig tegyen javaslatot a 
Pénzügyi Bizottság elnökének személyére. 
Lásd: 249/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
 
231/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
Beszámoló a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról 
 
A közgyőlés a lejárt határidejő határozatokról szóló beszámolót elfogadta. 
 
233/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
Visszatérítendı támogatás nyújtása a Szekszárdi Turisztikai Kft. részére 
 
A Közgyőlés elfogadta a Szekszárdi Turisztikai Kft. kérelmét és egyben 4,5 millió forint 
összeggel 2009. december 31-ig visszatérítendı támogatást nyújt a szekszárdi útikönyvvel 
kapcsolatos költségek kifizetéséhez a 2009. évi költségvetés mőködési tartalék elıirányzata 
terhére. 
A Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerzıdés aláírására. 
A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a 
támogatási szerzıdés aláírása megtörtént. 
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234/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
Tájékoztató a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL törvényrıl 
 
A Közgyőlés a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL törvényrıl szóló tájékoztatót tudomásul vette. 
 
235/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 
 Állattartási ügyben benyújtott fellebbezés elbírálása 
 
A Polgármesteri Hivatal a határozatról értesítette az érintetteket. 
 
237/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
Alapítvány támogatása 
 
A közgyőlés a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2009. évi keretébıl 100.000 Ft-ot 
átcsoportosította a Tolna Megyei Gyulladásos Bélbetegekért Alapítvány számára, számítógép 
vásárláshoz. A közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2009. évi költségvetési 
rendelet következı módosításánál építse be a támogatás összegét, továbbá készítse el a 
támogatási szerzıdést, és gondoskodjon a támogatási összeg átutalásáról.  
A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a 
támogatási összeg átutalása megtörtént. 
 
238/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
2009. évi közmeghallgatás 
 
A határozatban a közgyőlés meghatározta a 2009. évi közmeghallgatás idıpontját. A 
Polgármesteri Hivatal a közmeghallgatás idıpontját közzé tette a Szekszárdi Vasárnapban és 
az Önkormányzat honlapján. 
 
239/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
Munkácsy Mihály és Újfalussy Imre utcai omlásveszélyes partfalak stabilizációja 
 
A határozatban a közgyőlés döntött a „Munkácsy M. és Újfalussy I. utcai omlásveszélyes 
partfalak stabilizálása” címő pályázat benyújtásáról, és a pályázathoz szükséges önerıt 
biztosította. 
A DDOP-2009-5.1.5/D kódszámú konstrukció keretén belül a környezeti értékek védelme, a 
környezetbiztonság növelése fogalmazódott meg.  
A pályázat során elszámolható költségek módosultak, és az alábbiak szerint alakulnak: 
 

Költségtípus 
A projekt elszámolható 

költségei arányában számított max. 
%-os korlát 

(Ft) 

I. Elıkészítési költségek   
Projekt-elıkészítés költsége, ezen belül: 8 %  

Megvalósíthatósági tanulmány 
készítésének költsége 

2 % 
1.851.250 

(1.401.923) 
449.327 

Közbeszerzés költsége 2 % 400.000 
Terület és ingatlan vásárlás 10 % 0 

 
II. Megvalósítás költségei   
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Projektmenedzsment 2 %  
Mőszaki ellenır költsége 2 % 668.068 
Jogi szolgáltatások igénybevételének 
költsége 

0,5 % 0 

Tájékoztatás-nyilvánosság költsége 1 % 35.000 
Könyvvizsgálat 0,5 % 335.000 
Építés és átalakítás,   66.806.839 

Mindösszesen  70.096.157 
 
A megvalósuló program(ok)ra minimálisan 50 millió, maximálisan 900 millió Ft támogatás 
igényelhetı. 
A támogatás intenzitása 85 %, így a pályázónak rendelkeznie kell a megvalósításhoz 
szükséges teljes összeg legalább 15%-ának megfelelı saját erıvel. 
Az elszámolható költségek körének változása miatt a közbeszerzés, nyilvánosság, mőszaki 
ellenırzés és könyvvizsgálat költségének beállítása a projekt elszámolható költségeit 
módosítja. 
Az önerı összegét tovább növeli az elıkészítés során elkészített megvalósíthatósági 
tanulmányok készítésére kötött szerzıdés, melynek összege 1.851.250 Ft, mely a projekt 2%-
ig elszámolható, amely mindösszesen 1.401.923 Ft. Az így létrejött 449.327 Ft-t saját erıként 
szükséges biztosítani. Lásd: határozati javaslat. 
 
240/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási 
Megállapodásának módosítása és a Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának 
módosítása 
 
A határozatban a közgyőlés döntött az alapító okiratok módosításáról.  
A bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okiratok módosításának benyújtása 
folyamatban van. 
 
241/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás Alapító Okiratának és Társulási 
Megállapodásának módosítása 
 
A határozatban a közgyőlés a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás Alapító 
Okiratát és Társulási megállapodását jóváhagyta. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális 
Társulás részére. 
 
244/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
 „Meleg Otthonért” Alapítvány megszüntetésével kapcsolatos döntés 
 
A határozatban a közgyőlés hozzájárult a megszüntetett alapítvány számláján lévı összegek 
átutalásához az Önkormányzat részére, azt követıen pedig az „Esély a Szekszárdi 
Díjhátralékosokért” önkormányzati közalapítvány részére. 
A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintettek részére. 
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245/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
CÉDE-2009. pályázathoz kapcsolódó mőszaki tartalom bıvítés, illetve támogatásról való 
lemondás 
 
A határozatban a közgyőlés döntött a felhasználásra nem kerülı támogatási összegek 
lemondásáról, valamint a mőszaki tartalom bıvítésérıl. 
A pályázati referens tájékoztatása szerint a határozat megküldésre került a Magyar 
Államkincstár és a Dél-Dunántúli Regionális Társulási Tanács részére. 
 
246/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
Önkormányzati ingatlanok értékesítése 
 
A határozatban a közgyőlés hozzájárult az abban szereplı önkormányzati tulajdonú 
ingatlanok nyilvános árverés keretében történı értékesítésérıl. 
A bizottsági referens tájékoztatása szerint az értékesítés lebonyolítása folyamatban van. 
 
247/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
 „Közös Tér – Többcélú Oktatási Központ Fejlesztése Szekszárd-Szedres Társulásában” 
címmel az I. Béla Gimnázium felújítása tárgyában pályázat benyújtása 
 
A határozatban a közgyőlés jóváhagyta a pályázat benyújtását. 
A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat nem került benyújtásra, mivel a 
tárgyalások során a pályázatírók tájékoztatása szerint a módosított útmutató a tervezési 
programmal nincs összhangban, így a pályázat benyújtása a racionális tervezés mellett nem 
célszerő, ezért szükséges a határozat visszavonása. Lásd: határozati javaslat. 
 
248/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
 „Dr. Kelemen József Idısek Otthona akadálymentesítése” tárgyában pályázat benyújtása 
 
A határozatban a közgyőlés jóváhagyta a pályázat benyújtását. 
A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtása megtörtént. 
 
249/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása 
 
A határozatban a közgyőlés a Pénzügyi Bizottság elnökének Ilosfai Gábor képviselıt 
választotta meg. 
A Polgármesteri Hivatal a Szervezeti és Mőködési Szabályzat 3. számú függelékében 
átvezette a bizottsági elnöki tisztség tekintetében történt változást. 
 
250/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
Gemenc Volán Zrt-vel kötött közszolgáltatási szerzıdés meghosszabbítása 
 
A határozatban a közgyőlés jóváhagyta a Gemenc Volán Zrt-vel kötött közszolgáltatási 
szerzıdés meghosszabbítását. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a szerzıdés-módosítás 
a Gemenc Volán Zrt. részére megküldésre került. 
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251/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
Nonprofit gazdasági társaság létrehozása 
 
A közgyőlés a határozatban döntött arról, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyőlése, valamint a Szekszárdi Hegyközség – mint alapító 
tulajdonosok – „Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Kft.” néven nonprofit korlátolt felelısségő 
társaságot alapítanak. 
Lásd: 255/2009. (XI.23.) szekszárdi öh. 
 
252/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
Részvétel meliorációs pályázaton  
 
A határozatban a közgyőlés döntött a pályázaton való részvételrıl. 
Lásd: 257/2009. (XI.23.) szekszárdi öh. 
 
253/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. 
Beszámoló „Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” 
elnevezéső projekt pályázati bírálatára létrehozott ideiglenes bizottság munkájáról 
 
A határozatban a közgyőlés a beszámolót elfogadta, és az Ideiglenes Bizottságot 
megszőntette. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére. 
 
255/2009. (XI.23.) szekszárdi öh. 
Javaslat a Szekszárdi Meliorációs Nkft. Felügyelı bizottsági tagjainak megválasztására 
 
A határozatban a közgyőlés megválasztotta a Felügyelı Bizottsági tagokat. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére. 
 
256/2009. (XI.23.) szekszárdi öh. 
Tulajdonosi nyilatkozat a Szekszárdi Meliorációs Nkft. tulajdonosi arányainak 
módosításáról 
 
A határozatban a közgyőlés módosította a 251/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. számú 
határozatát. 
A bizottsági referens tájékoztatása szerint a Hegyközség részére megküldte a Polgármesteri 
hivatal a határozatot. 
 
257/2009. (XI.23.) szekszárdi öh. 
A Szekszárdi Meliorációs Nkft. felkérése pályázat benyújtására 
 
A közgyőlés a 252/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. határozatának IV. pontját visszavonta, és 
felkérte a Szekszárdi Meliorációs Nkft-t, hogy a 2009. évben nyújtson be pályázatot a Szőcs 
szurdik, a Lisztes völgy, a Csötönyi völgy, a Faddi völgy, illetve a Czinka dőlı esetében 
vízelvezetı kiépítésére. 
A bizottsági referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került. 
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II. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a 196/2009. (IX.24.) 
szekszárdi öh. számú határozatában a 8008/2008. (HÉ 51.) PM tájékoztatóban, valamint az 
5/2009. (III.27.) PM tájékoztatóban meghatározott szakfeladat rendnek megfelelıen a 
Szociális Központ, a Humánszolgáltató Központ, a Városi Bölcsıde, valamint az 
Egészségügyi Gondnokság alapító okiratát módosította. A Magyar Államkincstár Dél-
Dunántúli Regionális Igazgatóság-Szekszárdi kirendeltsége hiánypótlásra hívta fel az 
önkormányzatot. 
A Szociális Központ alapító okiratával kapcsolatban az alábbi észrevételt tette: 
„Hiányzik az irányító szerv megnevezése. Az alapító okiratban a Kt. 4.§ (1) f) pontja alapján 
az irányító szervet kell meghatározni. Az alapítói joggal felruházott irányító szerv jogai az 
irányító szerv jogainak egy részét, az alapítói joggyakorlást foglalja magába. 
Hiányzik az irányító szervek címe.” 
A Humánszolgáltató Központ, az Egészségügyi Gondnokság és a Városi Bölcsıde alapító 
okiratával kapcsolatban az alábbi észrevételeket tette: 
„Hibás a szakágazat száma. Az alapító okirat 3. pontjában szereplı szakágazatot a 
Pénzügyminisztérium által kiadott tájékoztató 3. számú melléklete alapján 6. pozíciós 
számmal kell meghatározni. 
Hiányzik az irányító szerv megnevezése. Az alapító okiratban a Kt. 4.§ (1) f) pontja alapján 
az irányító szervet kell meghatározni. Az alapítói joggal felruházott irányító szerv jogai az 
irányító szerv jogainak egy részét, az alapítói joggyakorlást foglalja magába. 
Hiányzik az irányító szervek címe.” 
Fentiek alapján a Szociális Központ alapító okiratának 5. pontját, a Humánszolgáltató 
Központ, az Egészségügyi Gondnokság és a Városi Bölcsıde alapító okiratának 3. és 5. 
pontját módosítani szükséges. 
 
A közgyőlés a 199/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. számú határozatában az I. Számú Óvoda 
Kindergarten, a 2. Számú Óvoda és Bölcsıde, a Gyermeklánc Óvoda, a Garay János 
Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, a Babits Mihály Általános Iskola, 
a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule, a Baka István Általános Iskola, Garay János 
Gimnázium, I. Béla Gimnázium, valamint a Városi Nevelési Tanácsadó és Egységes 
Pedagógiai Szakszolgálat alapító okiratát a 8008/2008. (HÉ 51.) PM tájékoztatójának, 
valamint az 5/2009. (III.27.) PM tájékoztatójának megfelelıen módosította. A Magyar 
Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóság-Szekszárdi kirendeltsége hiánypótlásra 
hívta fel az önkormányzatot. 
Az I. Számú Óvoda Kindergarten, a Baka István Általános Iskola, a Garay János Általános 
Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, a 2. Számú Óvoda és Bölcsıde, a Babits 
Mihály Általános Iskola és az I. Béla Gimnázium alapító okiratával kapcsolatban az alábbi 
észrevételt tette: 
„Hiányzik az alapítói joggyakorló szerv(ek) megnevezése. Az alapító okiratban nem szerepel 
az alapítói joggal felruházott irányítói jog gyakorlására jogosult társult önkormányzat 
képviselı-testületének testülete.” 
Fentiek alapján az I. Számú Óvoda Kindergarten, a Baka István Általános Iskola, a Garay 
János Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, a 2. Számú Óvoda és 
Bölcsıde, a Babits Mihály Általános Iskola és az I. Béla Gimnázium alapító okiratát 
módosítani szükséges. 
 
Szekszárd, 2009. december 10. 

Horváth István 
 polgármester 
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Határozati javaslat 
 

I. 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése az 50/2009. (III.26.), 143/2009. (VI.25.) 

szekszárdi öh. IV. pontja, 188/2009. (IX.24.), 211/2009. (IX.24.), 212/2009. (IX.24.) 
szekszárdi öh. 4. pontja, 219-220/2009. (X.29.), 223-227/2009. (X.29.), 230-231/2009. 
(X.29.), 233-235/2009. (X.29.), 237-238/2009. (XI.19.), 241/2009. (XI.19.), 244-
246/2009. (XI.19.), 248-253/2009.(XI.19.), 255-257/2009. (XI.23.) szekszárdi öh. számú 
határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekrıl 
szóló beszámolót tudomásul veszi. 
 

2. A közgyőlés a 216/2009. (X.1.) szekszárdi öh. számú határozat 2. pontjának határidejét 
2010. január 31. napjáig meghosszabbítja. 

  
3. A közgyőlés a 228/2009. (X.29.) szekszárdi öh. számú határozat 2. pontját a következı 

szerint módosítja: 
 
 „A közgyőlés a projekt megvalósítását 830.863.792 Ft összköltséggel jóváhagyja, 

melyhez 10.031.042 Ft összegő önerıt biztosít a 2009. évi költségvetés pályázati 
tartalékának terhére, továbbá 30.093.125 Ft támogatást igényel az Európai Regionális 
Fejlesztési Alaptól.” 
 

4. A közgyőlés a 239/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. számú határozatot a következı szerint 
módosítja:  
A határozat 2. és 3. pontjai helyébe a következı pont lép: 

 
„2. A közgyőlés a DDOP-5.1.5/D kódszámú, „Munkácsy Mihály és Újfalussy Imre 
utcai omlásveszélyes partfalak stabilizálása” címő pályázathoz szükséges 2009. évi 
saját forrás összegét a 2009. évi költségvetésérıl szóló 5/2009. (III.4.) szekszárdi ör. 
számú rendeletében, a 2010. évi saját forrás összegét a 2010. évi költségvetés pályázati 
keret terhére biztosítja, és a pályázat összköltségvetését 70.096.157 Ft-tal jóváhagyja. 

 
 

A fejlesztés forrásösszetétele: 

                                                                                                      adatok Ft-ban 

 

5. A közgyőlés a 247/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. számú határozatát visszavonja. 

Megnevezés 2009. év 2010. év 

Saját forrás 659.615 10.236.736 

Hitel 0  

Támogatásból igényelt összeg 1.191.635 58.008.171 

Egyéb támogatás (nevesítve) 0 0 

Egyéb forrás  0 0 

Összesen 1.851.250 68.244.907 

Összköltségvetés 70.096.157 
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II.  

A közgyőlés a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. 
törvény alapján a Szociális Központ, a Humánszolgáltató Központ, az Egészségügyi 
Gondnokság és a Városi Bölcsıde alapító okiratát elfogadja. 

 
A közgyőlés a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. 
törvény alapján az I. Számú Óvoda Kindergarten, a Baka István Általános Iskola, a Garay 
János Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, a 2. Számú Óvoda és 
Bölcsıde, a Babits Mihály Általános Iskola és az I. Béla Gimnázium alapító okiratát 
elfogadja. 

 
 A közgyőlés felhatalmazza a polgármestert és az aljegyzıt az alapító okiratok aláírására, 

valamint felkéri az aljegyzıt, hogy az alapító okiratok Magyar Államkincstár Dél-
Dunántúli Regionális Igazgatósága által történı törzskönyvi nyilvántartásba vételéhez 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 
 
 
Határidı: 2009. december 17.     
     
Felelıs: Horváth István polgármester 
 


